TOREK, 14. 4. 2020
SLJ — Prijateljica knjiga (preverjanje)

e Odpri DZ na str. 78 in preberi navodilo 10. naloge.

¢ V navodilu sicer piSe, da moras napisati dve zgodbi, jaz pa ti dam na izbiro
eno. To pomeni, da napiSes eno zgodbo in sicer z besedami z levega
listiCa ALI z besedami z desnega listi¢a.

e Zgodba naj bo zanimiva in dolga_vsaj 10 povedi. Ne pozabi napisati naslova,
ki mora biti vezan na vsebino zgodbe.

e Ko bos$ napisal zgodbo, jo Se enkrat preberi, skusaj najti napake in jih
popraviti. Potem pa prosi starSe, naj zapisano zgodbo fotografirajo/skenirajo
in mi jo poslji.

e V/se vaSe zgodbice pricakujem do Cetrtka, 16. 4. 2020, saj bom s tem
preverila, kako ste opravili svoje delo.

éPO — https://osagsport4-9.weebly.com/4-razred.html

TJA — navodila so v priponki.

MAT — Mnozimo pisno brez prehoda

o Tu so resitve nalog, ki si jih reSeval v petek:

3. 20 60 35 S: 30
1 39 40 15
89 62 72 24

67

4. 100 10 6000
100 100 4500
10 900 6000

« Danes se bos naucil novega postopka racunanja. PrepriCana sem, da ne bo
tezko, saj poStevanko obvladas.


https://osagsport4-9.weebly.com/4-razred.html

¢ Najprej ponovimo, kaj je ustno in kaj pisno racunanje:

RACUNAMO
raCunske
operacije USTNO PISNO
800
- . 20
sestevanje 800 + 20 = 820 +
820
730
odstevanje 730 - 140= 530 -140
590
mnozenje 80 -7 =560 80-7
2560

Ustno racunanje ne pomeni, da sliSis$ ali vidi§ zapisan raCun in poves$ rezultat — to je ena
moznost. Pri ustnem racunanju je racun zapisan v vrstici, raCunas na pamet in zapisSes rezultat.

Pri pisnem racunanju je racun zapisan drugace — v kupc¢ku in do rezultata pridemo po
posebnem postopku.

e Oglej si posnetek z razlago na tej povezavi in videl bo$, da je stvar zelo

enostavna.
https://www.youtube.com/watch?v=dhk1JQ kig0

e V zvezek napisSi naslov Mozimo pisno brez prehoda.

Spodnji prikaz mnozenja si pozorno oglej ter vse prepisSi v zvezek. Nato
veckrat ponovi, kako racunamo in si to skusaj zapomniti.

Izracunajmo pisno

Racunamo:
PISNO MNOZENJE - brez prehoda ; Ratunam od desne proti lev
Racunamo po postopku: =
* ZapiSemo racun mnozenja. 1(2(3]- |3 s
* Pod ra¢un narisemo érto. 31 €19 2 ' i = g

* Po vrsti, od desne proti levi, mnoZimo z
enomestnim Stevilom. Najprej enice, nato
desetice, stotice, tisocice ...

Na opisan nacin mnozimo dvomestno Stevilo, trimestno, Stirimestno ...
z enomestnim Stevilom.


https://www.youtube.com/watch?v=dhk1JQ_kig0

e Zdaj bomo prikazali pisno mnozenje na novih primerih:

Gremo po korakih od desne proti levi:

Vsako Stevko zapiSi v svoje okence.

Tudi znak krat je v svojem okencu:
in pod njim zapiSemo Stevko.
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e Upam, da ne bo tezko resiti naslednje racune. 2.1 -4 ::;zg
Prepisi jih v zvezek in resi. 14 /v '
Tega ti ni treba pisati.
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